

4 ноября - День народного единства

«В единстве - наша сила»

Под таким девизом прошел день во второй младшей группе «Василёк» накануне Дня народного единства. С ребятами в течение дня провели беседу об истории праздника, рассматривали иллюстрации о богатырях, читали стихи о России, познакомились с символикой России: гербом и флагом. Изготовили аппликацию

Итогом мероприятия стало создание коллективной работы «Мы разные, но мы вместе». Тема воспитания патриотизма очень значима для маленьких граждан своей страны, это воспитывает в детях уважение к прошлому, любовь к Отечеству, национальное единство.





Отчет по дню народного единства в средней группе «Колокольчик»

Воспитанники средней группы изготовили тематический плакат на тему 🇷🇺 «День народного единства» 🇷🇺

Это праздник о стремлении нашего народа жить в мире и согласии, воспитывать патриотические чувства к себе и близким



4 ноября - День народного единства в подготовительной группе «Ромашка»

С целью формирования у детей представлений об истории России, о народах населяющих нашу страну, в подготовительной группе "Ромашка" были проведены познавательные беседы, рассматривание тематических альбомов, дидактические игры. Ребята познакомились с историей возникновения праздника Дня народного единства. Итогом стало изготовление макета «Моя Родина – Россия».



